                                      ACTA NÚMERO: 94/2024
EXTRAORDINARIA  
[bookmark: _Hlk93306768][bookmark: _Hlk31799003][bookmark: _Hlk89781194][bookmark: _Hlk54605153]ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA PRIVADA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE TLAXCALA, CELEBRADA A LAS TRECE HORAS DEL TRECE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO, EN LA PRESIDENCIA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO, CON SEDE EN CIUDAD JUDICIAL, SANTA ANITA HUILOAC, APIZACO, TLAXCALA, BAJO EL SIGUIENTE:
ORDEN DEL DÍA
I. Verificación del quórum. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
II. Seguimiento al acuerdo XXVIII/90/2024 de este Cuerpo Colegiado, relativo a la entrega de un reconocimiento por culminación del encargo al Licenciado Rey David González González, como Consejero de la Judicatura del Poder Judicial del Estado. - - - - - - - - - - - - - - - - 
[bookmark: _Hlk94531303]ASISTENTES: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
	Magistrada Anel Bañuelos Meneses, Presidenta del Consejo de la Judicatura del Estado de Tlaxcala.  - - - -  - - - - - - - - - - 
	- - - - - - - - - - - - - Presente - - - - 

	Maestro Germán Mendoza Papalotzi, integrante del Consejo de la Judicatura del Estado de Tlaxcala.  - - - - - - - - - - - - - - - 
	- - - - - - - - - - - -Presente - - - - - 

	Licenciada Violeta Fernández Vázquez, integrante del Consejo de la Judicatura del Estado de Tlaxcala.  - - - - - - - - - 
	- - - - - - - - - - - - 
Presente - - - - - 

	Licenciada Alejandra Cósetl Flores, integrante del Consejo de la Judicatura del Estado de Tlaxcala. - - - - - - - - - - - - - - - - -
	- - - - - - - - - - - -  
Presente- - - - - -  

	Licenciado Rey David González González, integrante del Consejo de la Judicatura del Estado de Tlaxcala. - - - - - - - - - 
	- - - - - - - - - - - - 
Presente  - - - --



En uso de la palabra, la Secretaria Ejecutiva dijo: informo Magistrada Presidenta que existe quórum legal para sesionar el día de hoy por encontrarse presentes cinco integrantes de este Consejo; lo anterior, en términos del artículo 67, segundo párrafo, de la Ley Orgánica del Poder Judicial del Estado. 

En uso de la palabra, la Magistrada Presidenta dijo: en razón de existir quórum legal, declaro abierta la presente sesión para que todos los acuerdos que se dicten, tengan la validez que en derecho les corresponde; para continuar, someto a consideración el orden del día de la convocatoria que les fue entregada. APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS.
ACUERDO II/94/2024.  Seguimiento al acuerdo XXVIII/90/2024 de este Cuerpo Colegiado, relativo a la entrega de un reconocimiento por culminación del encargo al Licenciado Rey David González González, como Consejero de la Judicatura del Poder Judicial del Estado. - - - - - - - - - - - - - - - -
Dada cuenta con la entrega de reconocimiento por parte del Pleno del Consejo de la Judicatura del Estado, al Licenciado Rey David González González, por la culminación de su encargo como Consejero de la Judicatura del Poder Judicial del Estado, el próximo quince de noviembre del año en curso.
Buenos días a todas y todos, agradezco la presencia de las y los Magistrados que se encuentran presentes como invitados especiales a esta sesión convocada para reconocer al Consejero Rey David González González, quien integró Pleno del Consejo de la Judicatura por tres años, para lo cual me permito dirigir el siguiente mensaje:
“Es un honor para mí, dirigir estas palabras a un compañero consejero que con visión, responsabilidad y compromiso llevó a buenos términos sus funciones como Consejero de la Judicatura y como presidente de la Comisión de Disciplina.  
El día de hoy, el Consejero Rey David González González, culmina una etapa profesional y quiero expresarle mi reconocimiento por el desempeño de su labor, por su deber y por la influencia positiva que, como profesional, dedicó al servicio del Poder Judicial en estos últimos 3 años. 
 A lo largo de este periodo, he sido testigo del trabajo y el compromiso con el que se desempeña. Ha sido grato coincidir con usted en un parte de la administración que hoy me corresponde presidir. 
Aprovecho este momento, para agradecerle su respaldo y su apoyo incondicional para poder consolidar proyectos que hoy se traducen en logros y mejoras para el Poder Judicial y quiero decirle que, los resultados que dio al frente de su cargo, serán parte de la historia de este Poder Judicial.
Ser Consejero de la Judicatura, significa velar por la buena y correcta administración del Poder Judicial, pero sobre todo por buscar el bienestar colectivo para esta gran institución. 
Sabedores estamos, que esta encomienda, no es cosa fácil, pues en nuestras manos está la administración de una Institución Fundamental para la sociedad, como lo es el Poder Judicial, pero, además, somos los encargados de vigilar el correcto cumplimiento de las tareas y darle seguimiento a las faltas que se llegan a cometer. 
Sin duda, esta tarea requiere compromiso, pero sobre todo una visión de cambio y de mejora continua. Por ello, en esta Sesión, reconozco el trabajo y compromiso del Consejo Rey David, quien, con su experiencia, guió los trabajos de la Comisión de Disciplina, una comisión de grandes retos, y cuyos resultados hoy son visibles. 
Consejero Rey David ha sido un gusto colaborar con usted y le deseo el mayor de los éxitos en esta nueva etapa profesional”. 
Enseguida, solicito a los integrantes de este Pleno, ponerse de pie para hacer entrega de un reconocimiento al Consejero Rey David González González.

Al no haber otro asunto que tratar y siendo las trece horas con diecinueve minutos de este día se declara concluida esta sesión extraordinaria privada del Consejo de la Judicatura del Estado de Tlaxcala, levantándose la presente acta, que firman para constancia los que en ella intervinieron, así como la Licenciada Midory Castro Bañuelos, Secretaria Ejecutiva del Consejo de la Judicatura, quien da fe. 



CONTINUACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA PRIVADA DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL ESTADO DE TLAXCALA.SIENDO LAS TRECE HORAS DEL TRECE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTICUATRO.



Magistrada Anel Bañuelos Meneses
Presidenta del Tribunal Superior de Justicia
y del Consejo de la Judicatura del Estado de Tlaxcala


	

	 

	Mtro. Germán  Mendoza Papalotzi  
Integrante del Consejo de la Judicatura del Estado de Tlaxcala
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Lcda. Alejandra Cósetl Flores
Integrante del Consejo de la Judicatura del Estado de Tlaxcala
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Integrante del Consejo de la Judicatura del Estado de Tlaxcala
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Lcda. Midory Castro Bañuelos 
Secretaria Ejecutiva del Consejo de la Judicatura del Estado de Tlaxcala.  
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